RPP (RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN)

CoVvID
Nama Madrasah : MTs. Al-Abrar Nggawia
Mata Pelajaran : SKI
Materi Pembelajaran : Dinasti Umayyah
Kelas / semester : VIl / Genap
Tahun Pelajaran : 2019 / 2020
Alokasi Waktu :2JP
A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Melalui pembelajaran ini siswa dapat :

Menjelaskan sejarah berdirinya Dinasti Umayyah.

KEGIATAN GURU

1. Mempersiapkan materi / literasi (yang sudah di foto copy).

2. Mempersipakan soal dari materi yang akan diajarkan.

3. Mempersiapkan HP kamera untuk mendokumentasikan kegiatan kunjungan.

4. Memberikan bimbingan secara singkat tentang materi Dinasti Umayyah.

5. Selalu memperhatikan protocol kesehatan, mencuci tangan dengan sabun, sebelum dan
sesudah makan, memakai masker di rumah maupun keluar rumah.

6. Membiasakan memulai pekerjaan /belajar berdoa kosentrasi dan manfaatkan waktu yang
sebaik-baiknya.

Metode / pendekatan : “Door To Door / luring / orang tua siswa.

KEGIATAN INTI

1. Guru berkunjung kerumah siswa mengantarkan materi sekaligus memberikan bimbingan secara
singkat.

2. Siswa di harapkan memeperhatikan petunjuk / literasi yang telah diberikan oleh guru.

3. Guru dan siswa diharapkan selalu memperhatikan protocol kesehatan, memakai masker dan
cuci tangan sebelum melaksanakan aktifitas.

4. Guru melakukan penilaian sikap sosial dan spiritual.

5. Siswa diharapkan menyelesaikan tugas yang diberikan.

PENUTUP

Karena keadaan jaringan sangat tidak mendukung dan ekonomi orang tua siswa rata-rata di
bawah ketidakmampuan untuk memiliki HP. Maka guru melakukan :Door To Door” ke masing-
masing siswa.

Memberikan materi literasi serta bimbingan singkat.

Melakukan penilaian sikap sosial dan spiritual.



F.

PENILAIAN
1. Sikap sosial / spiritual
- Teknik penilaian
- Bentuk Penilaian
2. Penilaian Pengetahuan:
- Teknik penilaian
- Bentuk Penilaian

Mengetahui,
Kepala Madrasah

Moh. Kadri Palindo, S.Pd.I
Nip.-

: Responden orang tua siswa
: Jawaban observasi, jurnal.

: Tes tertulis
: Penugasan
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